



# Memo

AAN : Gemeenteraad  
VAN : Wethouder P. Varekamp namens college van burgemeester en wethouders  
DATUM : 11 mei 2022  
BETREFT : Beantwoording artikel 42 vragen van de fractie Westland Verstandig inzake voorzieningen Emmastraat als gevolg van omleiding busroute 31

---

Op 21 maart 2022 hebben wij vragen ontvangen van de fractie Westland Verstandig inzake voorzieningen Emmastraat als gevolg van omleiding busroute 31. Ingevolge artikel 42 van het Reglement van Orde informeren wij u als volgt.

## **Vraag 1**

Wanneer gaat het College over tot het maken van een deugdelijke oversteek- een zebrapad- en voorzieningen om op de bus te kunnen wachten middels een bushokje?

## **Antwoord 1**

Momenteel vindt de voorbereiding plaats om de haltes die door lijn 31 gebruikt worden zoveel mogelijk te voorzien van bushokjes en extra voorzieningen om de fiets te parkeren. Bij de nieuwe halte ter hoogte van de Madeweg zijn deze vooruitlopend geplaatst.

Er wordt echter geen zebrapad op de Emmastraat(N211) aangelegd. Het is niet gebruikelijk om een zebrapad op een gebied ontsluitende weg van de provincie Zuid Holland aan te leggen.

## **Vraag 2**

Wanneer kan een en ander worden aangepakt?

## **Antwoord 2**

Naar verwachting vindt realisatie van de aanvullende halte voorzieningen medio 2022 plaats.